

Имя врача увековечено в мраморе



К мраморному портрету Нины Ярмановой земляки возлагают первые цветы как дань признательности ее огромных заслуг.

работала врачом-терапевтом центральной городской больницы. За заслуги в развитии здравоохранения в поселке деревообрабатывающего комбината была награждена знаком «Отличник здравоохранения» и званием «Врач-терапевт первой категории». Нина Никаноровна – кавалер ордена Трудового Красного Знамени. А в

1977 году по ходатайству городского отдела здравоохранения ей было присвоено звание «Почетный гражданин города Котласа».

Она всегда, даже когда оставила работу, гостеприимно принимала тех, кто приходил в ее уютную квартирку, будь то студенты медицинского училища, где она преподавала, руководители города или журналисты. Приветливо и радушно она встречала гостей, была готова помочь словом и делом.

Врач скорой помощи, депутат городского Собрания Николай Ведров, по инициативе которого началась работа по установке мемориальной доски, рассказал собравшимся о годах, которые прошли рядом с прекрасным человеком, врачом от Бога.

– Я познакомился с ней, когда был еще студентом, – вспоминает Николай Дмитриевич. – У нее был непререкаемый авторитет, огромный врачебный опыт. Но когда я стал работать и узнал ее ближе, оказалось, что она очень чуткий, добрый и отзывчивый человек.

О внимательности и большом таланте врачевания рассказывали земляки, жители поселка. Дань памяти и уважения отдали в своих выступлениях глава города Сергей Мелентьев, его заместитель Эдуард Авилкин, руководитель отдела здравоохранения Сергей Хохлов.

Когда покрывало, закрывавшее доску, сняли, взорам собравшихся предстало открытое, спокойное лицо женщины-врача с внимательным, добрым взглядом. Через несколько минут вся полочка у мемориальной доски была в живых цветах.

Последние годы в городе появилось много памятных знаков, установленных в честь известных и заслуженных жителей города. Среди них много врачей, отдававших своим пациентам частичку своей души, снискавших у котлашан уважение и признательность. Достоянное место в этом ряду заняла и Нина Никаноровна Ярманова – прекрасный врач, опытный наставник, добрейший человек.

Николай НИКОЛАЕВ,
Фото автора

5 ноября на доме № 15 по улице Салтыкова-Щедрина в микрорайоне ДОК была открыта мемориальная доска в память об известном докторе, общественном деятеле Нине Никаноровне Ярмановой.

Несмотря на мороз, у входа в медпункт собрались многие, кто знал Нину Никаноровну, кто лечился и учился у нее, кто работал рядом с ней, перенимая ее богатый опыт.

В прошлом году Нины Никаноровны не стало. Ей было 80 лет. Родилась она в Вохомском районе Костромской области. В Котласе